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GOPMYVJIbI B JIEKTPOHHBIX TABJIMIIAX

PdopMysia 0KHA HAYUHATHCH CO 3HAKA
PABEHCTBA U MOKET BKJIIYATh B Ce0s 4YMCJIa,
HMEHAa s19eeK, (pyHKIHAH u 3HAKHU
MAaTEeMATHYEeCKHX ONepanum.

B  npoumecce BBOma  (opmyiabl  oOHA
oTo0OpakaeTcss Kak B CaMOM fiYelKe, TaAK H
crpoke ¢dopmys. Ilociie okoHYaHuUsA BBOIA B
syeKe oToOpaxkaercsa He cama (dopmyJia, a
pe3yJbTaT BHIYHUCICHUHU MO 3TOU (popmylie, a
B CTpPOKe (popMyJibl OTOOpakKaeTca popmyJia.




OOPMY.
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CKTPOHHBIX TABJIMITAX

Kakum Oyget pe3yneraTt Bbl4McneHun B fs4enke C1?
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CCBUIKHU B ®OPMVYJIAX

B dopmylnax HCOOIB3YIOTCS CCBUIKM Ha ajpeca s4ecekK.
CyllecTByeT JBa OCHOBHBIX THIIA CCHUIOK: OTHOCUTCIBHEIC
M a0COJIFOTHBIE, KPOME 3TOr0, MOI'YT OBITh MCIOJIb30BaHEI
CMCIIAHHBbIC CChUIKK. Pa3zauums MeXAy TUOaMU CChLIOK

IPOSBIISIIOTCS TIPU KOIMMPOBAHUHM (DOPMYIIBI M3 aKTHBHOM
AYEHKHU B APYTUE SUYCHKHU.
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OTHOCHUTEJIbHbLIE CCBIJIKH

IIpu nnepemMenieHny Win
KOMTUPOBAHUHU (HOPMYIIBI U3
AKTHBHOW STYCUKHU
OTHOCHUTEJIbHBIE CCBUIIKU
ABTOMATUYECKHU
W3MEHSIOTCS B
3aBUCUMOCTH OT

MOJIOKEHUS STYCHKH, B
KOTOPYIO CKOIMMPOBAHA WJIN
nepemMenieHa Gopmyia.

N3 aueinkn C1 doopmyna ckonnpoBaHa B SS4ENKN
D2 n ES3:




AbCOJIIOTHDBIE CCBIJIKHA

AOCOITFOTHBIE CCHLUIKH
UCITOJIB3YFOTCS TSI

yKa3aHHS N3 aueinkn C1 doopmyna ckonnpoBaHa B SS4ENKN

(UKCUPOBAHHOTO ajipeca D2 n ES3:
suyerku. [Ipu
NEPEMEILICHUH WU
KOMUPOBAHUU (POPMYJIBI
a0COJIIOTHBIE CCHUIKH HE
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=3A51*5B%1
WU3MEHSIOTCSL.

B a0GCOIIOTHBIX CCBIIKAX
nepe UMEHEM CTOI0NA U
HOMEPOM CTPOKH
cTaBUTCS 3HAK $.
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CMEIIAHHBIE CCbIJIKHA

N3 aueinkn C1 doopmyna ckonnpoBaHa B SS4ENKN
D2 n ES3:

B gopmynax MoxxHO
MCIIOJIH30BaTh
CMeEIlIaHHbIE CCHUIKH, B
KOTOPBIX KOOpAWHATA
cToJiOLa abcoroTHA, a 5 | 5

CTPOKH — 1| =A$1°5B1
OTHOCHUTENbHAS, WIIH, . =B8$17562
Ha000pOT, KOOPJIMHATA

cTOJIOIa
OTHOCHUTEJIbHAs, a
CTPOKH — a0COTIOTHAS.




3AJIAHUS

1. B saiueiike Al 3y1eKTpoHHOM TaOaMIbI 3anucaHa popmyiaa B2+$C$3+4.
Kaxou Bua npuodperer ¢popmyia nmocjae KONMPOBAHUS COAEPKUMOIO
siueriku Al B B2?

OTBerT:

=C3+$C$3+4

2. B siuelike A2 3j1eKTPOHHOM Tadauubl 3anucana ¢popmyaa B$2+10*$C3.

Kaxou Bux npuodperer (popmy.ia nocJjie KONMPOBAHUA COAEPKUMOIO
syeiiku A2 B C3?

| OTBerT:
1|
2 |=B$2+10*$C3 =D$2+ 10*$C4




3AJIAHUS

3. Kakum 6yget pesynbrat BoluncrieHun B s4enke C2 nocne
KonupoBaHus B A4enky C2 chopmynbl u3 auemku C1?

OTBerT:

=3A%1+B1
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4. Kakum 6yget pesynbraT BbluucrneHun B s4enke C3 nocre
KonupoBaHus B fs4enky D3 hopmynbl ns auenkmn C1?

OTBeT:
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JJomMalwHee 3ad:
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